

公司召开党委中心组学习(扩大)会

学习贯彻习近平总书记在生态环境保护大会上的重要讲话精神,中共中央办公厅《关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的意见》精神,省国资委党委、驻国资委纪检监察组《关于进一步严格落实中央八项规定精神、加强作风建设的通知》精神

本报讯(记者 陈岩)5月22日,公司召开党委中心组学习(扩大)会,学习贯彻习近平总书记在生态环境保护大会上的重要讲话精神,中共中央办公厅印发的《关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的意见》精神,省国资委党委、驻国资委纪检监察组《关于进一步严格落实中央八项规定精神、加强作风建设的通知》精神以及市委办公厅的《通报》精神。太钢集团党委书记高祥明主持会议。公司领导班子成员及其他中心组成员参加。

会议指出,习近平总书记在生态环境保护大会上发表的重要讲话,站在事关中华民族永续发展和党的使命宗旨的战略高度,全面总结党的十八大以来我国生态环境保护工作取得的历史性成就、发生的历史性变革,深刻阐述加强生态文明建设的重大意义,明确提出加强生态文明建设必须坚持的重要原则,对加强生态环境保护、打好污染防治攻坚战作出了全面部署,对于建设生态文明、建设美丽中国,推动我国生态文明建设迈上新台阶,具有重大现实意义和深远历史意义。公司各级党组织特别是领导干部要认真研读、深刻领会,以学习贯彻习总书记在全国生态环境保护大会上的重要讲话为新

的起点,切实提高环境保护和生态文明建设上的思想意识,牢固树立环境保护“人人有责,从我做起”的理念,加快实现由“要我环保”向“我要环保”的转变。要切实增强做好生态环境保护工作的责任感、使命感,进一步提高政治站位,落实“一岗双责”,把生态文明建设同落实新发展理念、推动公司高质量发展、落实供给侧结构性改革统筹起来,以先进的管理理念为先导,更加科学的举措为支撑,创新管理方法,加快项目建设,加大工作力度,强化源头管控,夯实公司绿色发展根基,全力打造公司绿色发展升级版,推进公司环保工作再上新台阶。

会议指出,《关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的意见》的制定实施,是对习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神的进一步深入贯彻落实,意义重大。公司各级党组织要认真组织学习,坚决贯彻落实。要加强对干部的教育引导,特别是加强干部理想信念教育,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,自觉践行新时代新担当新作为的要求。要建立正确的用人导向,真正把忠诚、干净、担当的干部选好用好,在全公司形成敢于担当、积极作为的良好政治生态。要加强对

干部的考核评价和监督管理,提高考评的科学性和操作性。要加强培训锻炼,提高工作本领。要把对干部的严格要求与关心信任结合起来,进一步健全和完善容错纠错机制,落实好“三个区分开来”的要求,保护锐意改革、勇于创新、担当作为的干部,调动广大干部干事创业的积极性、主动性和创造性。

会议指出,全面从严治党永远在路上。公司各级党组织要进一步严格落实中央八项规定精神,切实加强作风建设。要深入开展警示教育,引导广大干部增强政治鉴别力,树立正确的“是非观”,坚决不搞“小聪明”。要进一步强化“两个责任”落实,持续加大整治职工身边腐败现象和不正之风的力度,不断巩固和拓展落实中央八项规定精神成果。对顶风违纪的,发现一起,查处一起,问责一起,曝光一起,坚决防止“四风”反弹回潮。要进一步认识严肃党内政治生活的极端重要性,自觉把严肃党内政治生活、净化党内政治生态作为保持党的先进性和纯洁性、增强党的创造力凝聚力战斗力的必然要求去理解和把握。各级党组织特别是一把手要从严要求、从严管理、从严把关,不断提高党的建设质量,推动公司全面从严治党向纵深发展,为公司高质量发展提供坚强保证。

本报讯(记者 陈昕)5月22日,太钢集团党委书记、董事长、总经理高祥明在花园会议中心会见了山西省国家税务局党组书记、局长胡军和山西省地方税务局党组书记、局长潘贤掌一行。太钢集团党委常委、总会计师张晓东及相关部门负责人参加。

高祥明欢迎调研组一行的到来,并对税务系统一直以来对太钢的支持帮助表示感谢。他说,太钢是一个老企业,如今已发展为不锈钢行业的领军企业。一直以来,太钢坚持依法治企,规范生产经营,严格财务管理,履行纳税义务。今后也一定会坚决执行税务工作的各项规定,承担社会责任,为我国由钢铁大国向钢铁强国的转变贡献力量。

胡军表示,今天看到了现代化的太钢,深切体会到一辈辈太钢人克难奋进的精神。如今太钢走上了高质量发展之路,我们税务系统要进一步深化税企共治,与企业相互学习,共同进步,创新政策模式,提高服务水平,帮助企业提高市场竞争力。

潘贤掌说,太钢是民族工业的脊梁,为国民经济发展作出了巨大贡献。我们今后会继续搞好税企共治,为企业切实解决问题,减税减负,想方设法提供便利化服务,为山西创造一流的税收环境。

会前,张晓东陪同调研组一行先后参观了热连轧厂、不锈钢冷轧厂和太钢博物院。

高祥明会见省国税地税局领导

健身大讲堂:

护心有道 打好健康保卫战

本报讯(记者 郝晋凯 通讯员 侯首杰)5月19日,由公司工会主办、花园体育文化中心承办的“太钢健身大讲堂”第三期《从心开始》公益讲座在花园国际大酒店举行。公司各单位工会主席、广大健身爱好者和花园体育文化中心教练到会听讲。

“太钢健身大讲堂”前两期公益讲座开讲后反响强烈,广大职工把学到的健身和健康改善及运动营养等知识应用到日常健身保健中,起到了很好的效果。为进一步向广大职工家属传递健康知识,“太钢健身大讲堂”第三期特邀山西医大六院心血管内科副主任医师张永红结合自己从事心脏内科工作的经验,作了《从心开始,为心服务》的专题讲座,就心脏病的种类、心脏疾病的日常表现症状以及早防早治的必要性作了详细讲解,并与现场人员就高血压、高血脂及冠心病的检查进行交流。专家建议,预防心脏病要防患于未然,包括选择低脂饮食和预防“三高”,尤其重视吸烟及二手烟带来的影响。

“创新,太钢人的座右铭”

“漂亮!神奇!完美!走在已有80多年历史的老牌钢铁企业,创新已融入太钢人的血脉,企业迸发出振兴发展的活力”,5月17日,美国奥本大学交流生通过太钢公众开放日走进太钢,近距离感受用于国家重点工程建设的特种钢板,了解高端领域里太钢提供的特种材料,大家一边参观,一边表达着内心的感受。 高峰 摄

